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 نقطة( 21) :ولالتّمرين الأ

I. لتلن g ّْدال ٍّْ ) بـ 0,عرّفْ علٓ مُ عدد ) 1 ln( )g x x x. 

 بجٌار أطراف مجنٌعْ تعرٍفوا. gأحشُب نواٍات الدّالّْ  (1
 ، ثُهّ طلّل جدًل تغَُّراتوا.gتغَُّر الدّالّْ  اتجايأدرض  (2

) , 0, من   xأنى من أجل كلاستنتج  (3 ) 0g x
.

 

II. لتلن f  ٓمُعرّفْ عل ٍّْ بـ  دالّْ عدد
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)ً لَلن  )
f
C .ٌِتمجَلوا البَانُ في معله متعامد ً متجانص للنشت 

limأُحشُب (1 ( )
x

f x ً lim ( )
x

f x .َّاً النّتاٖج  فشِّر هندس

 . 0مشتنرّ عند  علٓ  f أنّ الدّالّْ بينأ(  (2

َّْ  ب( عند  fالدّالّْ  اطتكاقأدرُض قابل
0
0xَّْاً النّتَج  . فشِّر هندس

0,علٓ  f لدّالّْالمظتكْ ل الدّالّْعين أ(  (3 0,. 

َّر الدّالّْ   ل جدًل تغَُّراتوا.ثُهّ طلّ fب( استنتج اتجاي تغ

)بين أن  . (4 )
f
C ْفاصلتوا سالبْ.    انعطافٍكبل نكط 

) أرسه (5 )
f
C. 

َّـاً، حشـب قـَه الٌسـَط الحكَكـُ       (6 ، xعـدد ً شطـارّ حلـٌل المعادلـْ، اات ا وـٌل الحكَكـُ        mناقع، بَان

)حَحُ  ) 2f x m. 

  اختياري ط(انق 80): ثانيال تّمرينال
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1 فإن n طبَعُمن أجل كل عدد برهن بالتراجع أنى  (1 2

n
u. 

بين أن  (2
3 3 3

1
1 1 1 1 1

n n n n n
u u u u u  ثه أستنتج أن( )

n
u  ّمتزاٍد. 

)بين أن (3 )
n
u  استنتج أنوا متكاربْ  متزاٍدّ ثه. 
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)نعتبر المتتالَْ  (4 )
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v بـ:عرّفْ الُمln( 1)
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 بين أن هندسَْ ٍطلب تعين أساسوا ًحدها الأًل . -أ 

)عبر عن -ب  )
n
v   ْبدلالn  ثه استنتج( )

n
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 اختيارينقاط(  80): ثالثالتّمرين ال

 
 . 5علٓ  3n, بٌاقُ قشنْ nأدرض حشب قَه العدد الطبَعُ   (1
بٌاقُ الكشنْ الإقلَدٍْ للعددٍن   استنتج  (2

2018(1439) ً
  .5علٓ   (1962)1954

أن العدد nى من أجل كل عدد طبَعُ أنبرهن  (3

4 3 1954 2018(2018) 2 (1962) (1439)n
  5مضاعف لـ    

حتي ٍكبل العدد   nعين الأعداد الطبَعَْ   (4

4 13 2017 6n n
 . 5الكشنْ علٓ   
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